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{3°_Op_12) ‘Resclver reslas de dos elemenlos en verlical sin llevar cor ruimercs nalurales hasto, 99.999.
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{3"_0p_15) Resoluer menlalmenle sencillas operacicnes de resla con mumeres nalurales hasla, 99.999.

‘Resuelve las siguientes operaciones de caleulo mental:

{3"_0p_15) Resolver menlalmenle sencillas operaciones de resla con nimeres nalurales hasla, 99.999.

‘Resuelve las siquientes operaciones de caleulo mental:

Vicente Melinere Claramunt.



- Fevomever Lo doles eaenddudes de un probdema, o ailuocidn planbeocde, o e sguide y. b soducdenes cdlenidus.

(3 _0p-16) Tieaolver preblemas de restosin Wevar con ndmeres naturales hasto, 99,999, - Tt b plardounisntey L eerasionss realiznds cuand o hacolevierd ool

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Enuntren vigjan 4.837 pasajeros. 71l legar a la estacion, bajan del tren 215 pasajeros.
¢ Cuantes pasajeros quedan en el tren?

[OPERACION&S]

[RESULTADO]

Vicenle Melinere Claramurnt.

- Fevomever Lo doles eaenddudes de un probdema, o ailuocidn planbeocde, o e sguide y. b soducdenes cdlenidus.

(3°_0p_16) Tesclver problemas de resta. gin. llevar con. nitmeres naturales hosta 99.999. - Revir b plantenienley a3 operucione renladls el s Hlerle o sl con sl

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

&n el ano 1.914 comenzaren a construir un puente y lo terminaron en el anc 1.947.
. Cuantes anoes duraron las cbras?

[OPERACIONES]

[RESULTADO]

Vicenle Melinere Claramurnt



- Fevomever Lo doles eaenddudes de un probdema, o ailuocidn planbeocde, o e sguide y. b soducdenes cdlenidus.

(3 _0p-16) Tieaolver preblemas de restosin Wevar con ndmeres naturales hasto, 99,999, - Tt b plardounisntey L eerasionss realiznds cuand o hacolevierd ool

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

En el aparcamiento-del edificio-en el que vive {Indreahay, 3.218 plazas de aparcamiento,
de las cuales quedan libres 103. ; Cuantas plazas estan ccupadas en el aparcamiento?

[OPERACION&S]

[RESULTADO]

Vicenle Melinere Claramurnt.

- Fevomever Lo doles eaenddudes de un probdema, o ailuocidn planbeocde, o e sguide y. b soducdenes cdlenidus.

(3°_Dp_16) Rescluer problemas de resta. sin levar con nimeros naturales hasta, 99.999,  ~fetrd ameminiey soperuiones s amdore s sl o oo

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

‘Después de una fuerte tormentade granize han quedado en untejadoe 10.415 tejas de las
35.767 que habia. ;Cudntas tejas se han roto?

[OPERACION&S]

[RESULTADO]

Vicenle Melinere Claramurnt



- Fevomever Lo doles eaenddudes de un probdema, o ailuocidn planbeocde, o e sguide y. b soducdenes cdlenidus.

(3 _0p-16) Tieaolver preblemas de restosin Wevar con ndmeres naturales hasto, 99,999, - Tt b plardounisntey L eerasionss realiznds cuand o hacolevierd ool

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

&n un concurso Jaime ha consequide 3.796 puntos y Sandra ha legrade 1.094 puntos
mencs que Jaime. ;Cudntes puntes ha consequide Sandra?

[OPERACIONES]

[RESULTADO]

Vicenle Melinere Claramurnt.

- Fevomever Lo doles eaenddudes de un probdema, o ailuocidn planbeocde, o e sguide y. b soducdenes cdlenidus.

(3°_0p_16) Tesclver problemas de resta. gin. llevar con. nitmeres naturales hosta 99.999. - Revir b plantenienley a3 operucione renladls el s Hlerle o sl con sl

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

Enla pasteleria hanhecho 1.297 tartas. {1Lfinal del dia le quedan 37. ; Cudntas tartas se
han vendido?

[OPERACION&S]

[RESULTADO]

Vicenle Melinere Claramurnt



- Fevomever Lo doles eaenddudes de un probdema, o ailuocidn planbeocde, o e sguide y. b soducdenes cdlenidus.

(3 _0p-16) Tieaolver preblemas de restosin Wevar con ndmeres naturales hasto, 99,999, - Tt b plardounisntey L eerasionss realiznds cuand o hacolevierd ool

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

En el mweo de Teon hay 49.653 cuadres. Si quitasemos 15.122, habria tantos como en el
muwseo de ‘Palencia. ;Cudntes cuadros hay en el museo de ‘Palencia?

[OPERACION&S]

[RESULTADO]

Vicenle Melinere Claramurnt.

- Fevomever Lo doles eaenddudes de un probdema, o ailuocidn planbeocde, o e sguide y. b soducdenes cdlenidus.

(3°_0p_16) Tesclver problemas de resta. gin. llevar con. nitmeres naturales hosta 99.999. - Revir b plantenienley a3 operucione renladls el s Hlerle o sl con sl

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

‘Un fruterotenia enla camara frigerifica 1.286 melones. Stvendic¢-143, ;cuantos melones
le quedan en la camara frigorifica?

[OPERACION&S]

[RESULTADO]

Vicenle Melinere Claramurnt



- Reconerer lmd.ulr:\ eaenddales de un. |XL‘U.(’JIHL lu.allw.mv.m. plenlecucley, o e Jequidas ) b sebmdenes oblenicdos,

(3°_0p17) Rescler preblemas de restallevande-cen nimeres naturales hasta 99,999, - Tessar ul Lo hachlence el ol

- Manifeal el quele per Lo presenlodén crdensalu . limpia de les siloues y s reulodes.

‘Una biblicteca tiene 85.336 libros y, después de un incendio, solamente se han salvado
19.875 libres. ; Cuantos libros se quemaron en el incendio?

[OPERACION&S]

[RESULTADO]

Vicente Motinere Claramunt

- Feconever L doles eaenadades de un probbema, looailwacidn planleacdo, o precess seguide u L sebadenes obleniclos,

{(3°_0p_17) Resclver preblemas de resta llevande-con nidmeres naturales hasta. 99.999. - Tievisur ef lanlearmiznley Lo cyerationes renlidas cuande e o ha, eblenirc- resulacdrcome:

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

Un avién volaba a 14.247 metros de altura y una tormenta eléctrica le obligé a
deacender 6.193 metros. ;71 qué aliura vuela el avion?

[OPERACION&S]

[RESULTADO]

Vicente Molinere Claramunt



- Feconever L doles eaenadades de un probbema, looailwacidn planleacdo, o precess seguide u L sebadenes obleniclos,

(3 _0p17) Rescler preblemas de restallevande-cen nimeres naturales hasta. 99,999, - Tt b plardounisntey L eerasionss realiznds cuand o b colevierd ool

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

‘Un barco, cuande sale del puerto, leva en el depésito 72.284 litres de combustible. 1L
llegar a su destinole quedan en el depésite 37.198 litros. ; Cuantes litres ha gastado en el
viaje?

[OPERACIONES]

[RESULTADO]

Vicente Molinere Claramunt

- Feconever L doles eaenadades de un probbema, looailwacidn planleacdo, o precess seguide u L sebadenes obleniclos,

(3°_0p_17) Rescler problemas de restallevande-con. nimeres naturales hagto. 99.999. - Rt b plantenienley a3 operucione renl s el s hlerle o el con sl

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

‘Un comerciante compr¢ 37.452 kilos de platancs y vendic tres partidas de 11.214, 9.156
y 13.872 kilos. ; Cudntos kilegramos de platancs le quedaron por vender?

[OPERACION&S]

[RESULTADO]

Vicente Molinere Claramunt



- Feconever L doles eaenadades de un probbema, looailwacidn planleacdo, o precess seguide u L sebadenes obleniclos,

(3 _0p17) Rescler preblemas de restallevande-cen nimeres naturales hasta. 99,999, - Tt b plardounisntey L eerasionss realiznds cuand o b colevierd ool

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Enire tres coches de feria pesan 2.975 kilos. £l coche mas grande pesa 1.856 kiles y, el
medianc 893 kiles. ; Cuanto pesa el mas pequenoc?

[OPERACIONES]

[RESULTADO]

Vicente Molinere Claramunt

- Feconever L doles eaenadades de un probbema, looailwacidn planleacdo, o precess seguide u L sebadenes obleniclos,

(3°_0p_17) Rescler problemas de restallevande-con. nimeres naturales hagto. 99.999. - Rt b plantenienley a3 operucione renl s el s hlerle o el con sl

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

‘Un arquitecto ha proyectado un edificio de 582 metros de alto, pero el {lyuntamiento le
ordena que lorebaje 167 metros. ;Que altura debera tener el edificic?

[OPERACION&S]

[RESULTADO]

Vicente Molinere Claramunt



- Feconever L doles eaenadades de un probbema, looailwacidn planleacdo, o precess seguide u L sebadenes obleniclos,

(3 _0p17) Rescler preblemas de restallevande-cen nimeres naturales hasta. 99,999, - e b plartoarontey o seraciones el cuanudn: o hocbleried ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

De los 872 dias que ha de durar la mision de un submarine en el fonde del mar han
pasade 584. ; Cuantos dias quedan para terminar la mision si deciden acortarla en 14
dias?

[OPERACIONES]

[RESULTADO]

Vicente Molinere Claramunt

- Feconever L doles eaenadades de un probbema, looailwacidn planleacdo, o precess seguide u L sebadenes obleniclos,

{(3°_0p_17) Resclver preblemas de resta llevande-con nidmeres naturales hasta. 99.999. - Tievisur ef lanlearmiznley Lo cyerationes renlidas cuande e o ha, eblenirc- resulacdrcome:

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

‘Un puente se ha construide en tres etapas de 260, 321y 453 dias respectivamente. Si
estaba calewlado para hacerlo-en 1.200 dias, ;cudntos dias nos hemos ahorrado?

[OPERACION&S]

[RESULTADO]

Vicente Molinere Claramunt



{3"_0p_18) fplicar lo. prueba de la resla. para, verificar Lo exaclilud de los calculos.

‘Resuelve y comprueba utilizando la prueba de Lo reato:
Sustraende + Diferencia = Minuendo
54 397 ‘Prueba: ‘Prueba:
-12.201
95.004%
- 4.1563

{3"_0p-18) Aplicar la prueba de la resla para verificar la exaclilud de los calcules.

Swtraendo + Diferencia = Minuendo
6.272 - 3152 = 2.820 8.(17 - 1.872 = 3.548
4.519 - 1.727 =1.792 8.635 - 4.188 = 3.557

‘Haz la prueba de la resta y rodea las operaciones correctas:

Vicente Molinere Claramunt



